CARPMA VE BOLME ARASINDAKI ILISKI
BOLME ISLEMINDE BOLUNEN SAYIYI BULMA

( Hayri'nin yaptigi bir béime isleminde\
bélen 25, baliim 39 ise bdliinen sayi en
fazla kag olabilir?
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( Erdem'’in yaptigi bir bélme i;leminde\
bélen 19, badlim 43 ise béliinen say: en
fazla kag olabilir?

( Ozi'nin yaptigi bir bdlme isleminde \

bélen rakamlari farkh iki basamakli en
kiigiik tek sayi, bélim ise iki basamakli en
biyiik sayidir. Bu bdlme isleminde ise
béliinen say! en fazla kag olabilir?
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( Sevim'in yaptigi bir bélme isleminde\
bélen 35, béliim 50 ise bdliinen sayi en
az kag olabilir?

\_ /

( Ibi'nin yaptigi bir bélme isleminde \
bélen 9, béliim 158 ise bdliinen say: en
az kag olabilir?
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[Fil Necati'nin yaptigi bir bélme
isleminde bélen say: 24'tiir. Bolim ise
bélen sayinin 2 katindan 19 fazladir. Bu
bdlme igleminde ise bdliinen sayi en fazla
kag olabilir?
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Elif'in yaptigi bir bélme isleminde
bélim rakamlar: farkl en kiigik Gg
basamakli sayidir. Bélen ise iki basamakli
en kiigiik sayidir. Bu bdlme isleminde ise
béliinen say! en az kag olabilir?

(Niloya'nm yaptigi bir bélme isleminde \

bélen sayi 34'tiir. Boliim ise bélen sayinin
3 katindan 28 eksiktir. Bu bélme
isleminde ise béliinen say! en az kag
olabilir?

Iskender07

Iskender07 (Ilkokul etkinlikleri) -www.mebders.com




